

欧冠面子之战,凯尔特人还有追求



三串四名提点

沈雷

《文汇报》体育部主任



凯尔特人 受平半 费耶诺德

周三010 欧洲冠军联赛
竞彩让球推荐:3

在欧冠小组赛最后一轮举行前,16个淘汰赛位置已经确定了12席,只有A、C、F、H组各有一个名额有待争夺。E组的形势也已明朗,唯一的悬念是马德里竞技(11分)和拉齐奥(10分)谁能成为小组第一,恰好最后一轮两队直接对话;而费耶诺德(6分)则在出战凯尔特人(1分)之前已经锁定了小组第三,获得欧联杯淘汰赛资格。

苏格兰俱乐部近年来在欧战的竞争力直线下降,尤其在代表顶级水准的欧冠赛场。如果不是这两个赛季苏超冠军可以直通欧冠小组赛,凯尔特人能否越过资格赛的障碍尚是疑问。上赛季,波斯特科格鲁率领的凯尔特人只在小组赛拿到2分,本

季罗杰斯的五战1分基本也在同一水准线。主场优势是凯尔特人唯一可以用来与欧洲强队抗衡的外部加成条件,本赛季此前两个欧冠主场,苏格兰豪门先是1比2被拉齐奥逆转,再次2比2逼平马竞,对拉齐奥一战,凯尔特人还占据了一定的场面优势,但遗憾的是在伤停补时被对手打入反超球。

凯尔特人在联赛里压力不大,不过上周末客场1比2不敌基尔马诺克,遭遇本赛季联赛首败,这多少会给凯尔特人一些压力,使他们在欧冠拿出不同的精神面貌。凯尔特人原本也不会放弃最后一个欧战主场的争夺,虽然铁定无缘出线,但作为地头蛇,面子还是需要顾忌的。

相比之下,费耶诺德的战意存疑。荷甲卫冕冠军本赛季在联赛表现一般,已落后全胜的埃因霍温10分之多。此前在欧冠输给马竞、联赛不敌埃因霍温,主场关键战遭遇连败对费耶诺德打击不小,加之荷兰豪门近期也遭遇伤病潮,如进攻组织核心斯滕斯受伤就对球队影响不小。在上周末对鱼腩部队福伦丹的比赛里,费耶诺德赢得十分艰难,靠着伤停补时的两个进球才以3比1击败对手。对费耶诺德而言,再分心没有实际意义的欧冠,实在无甚价值。

机构开出客队费耶诺德-0.25球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好凯尔特人主场不败。

山东泰山 出线形势大好

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场亚冠和两场欧冠比赛进行推荐。

横滨水手 VS 山东泰山
周三001 亚洲冠军联赛
推荐:让球负

横滨水手本赛季无缘联赛卫冕,虽然球队手握日职最强火力(场均1.85球),但无奈其防守表现不及神户胜利船稳固,最终屈居亚军。目前5轮分组赛战罢取得3胜2负战绩的他们仍有机会冲击十六强,从球队整体表现来看,横滨水手的状态难言稳定,此役就算有主场优势也没有十足的取胜把握。

前不久在中协杯决赛折戟的山东泰山是今年出征亚冠表现最好的中超队伍,5轮小组赛战罢豪取4胜1负,手握12个积分的他们力压日韩队伍,出线形势大好。山东泰山进攻火力强劲,单场攻入2球或以上的场次占比高达八成。上一场大胜使信心倍增的山东泰山此次出征势在必得,不过鉴于球队在首循环与横滨水手交锋遭遇失利打击,所以球队不可掉以轻心,此行全身而退为首要任务。

多特蒙德 VS 巴黎圣日耳曼
周三006 欧洲冠军联赛
推荐:负

恐怕谁也没想到,多特会是首支从“死亡之组”F组突围的球队,毕竟他们本赛季在德甲表现并不好。不过在欧冠赛场,大黄蜂展现出不一样的竞技状态,5轮小组赛斩获3胜1平1负,但需要指出,多特过去这段时间状态下滑颇为严重,近3场各项赛事只得1平2负的战绩,且场均失球数达2球。

作为F组身价最高的球队,大巴黎目前只取得2胜1平2负的战绩,积7分暂居小组第二,不过有利的方面是出线主动权掌握在自己手中。理论上,一场平局不足以让大巴黎从小组突围,想要确保自己100%出线击落大黄蜂才是唯一选择。多特今年欧冠唯一的败仗就是拜大巴黎所赐,外加目前状态不佳,客队此役有望带走3分。

马德里竞技 VS 拉齐奥
周三011 欧洲冠军联赛
推荐:胜

马德里竞技本届欧冠5轮下来取得3胜2平的不败战绩,球队目前积11分领跑E组。马竞延续了他们在联赛主场的表现,过去两轮欧冠主场,马竞取得全胜场均至少攻入4球。马竞历史主场迎战意大利球队取得9胜1平4负的佳绩,面对联赛客场表现平平的拉齐奥,坐拥地利的马德里竞技值得期待。

拉齐奥已经锁定出线名额,不过与马竞相比,蓝鹰可能很难争到小组第一。拉齐奥过去四次面对马竞一胜难求,球员心理层面处于劣势,球队本赛季意甲客场只取得2胜1平5负,糟糕的客场表现使得他们最近在联赛中游徘徊。

在两队已经提前携手出线的情情况下,机构还是十分信赖马竞给出让一球,看好“床单军团”主胜。

纽卡米兰生死战走两头

谢勤德

资深国际足球撰稿人



纽卡斯尔 半一 AC米兰

周三007 欧洲冠军联赛
竞彩不让球推荐:3、0

事实证明,F组被誉为“死亡之组”的确名副其实,直到最后一轮依然让哪怕小组第四还有出线希望。上轮在主场1比3不敌多特蒙德的AC米兰送大黄蜂提前出线后,也将自己逼进了绝路,米兰想要晋级16强,必须在小组末轮客场击败纽卡斯尔,同时祈祷已经出线的多特蒙德打起精神击败大巴黎。由于米兰在与巴黎的两回合交锋中胜负关系的净胜球落后,因此如果巴黎末轮战平多特而米兰击败纽卡斯尔,也依然是多特蒙德和大巴黎出线。由于纽卡斯尔在和大巴黎的胜负关系之中占优,因此只要他们击败米兰而且巴黎不胜多特,那么将是“喜

鹊”和多特携手晋级。而对于大巴黎来说,要想稳稳当地出线,当然是要击败多特掌握命运的主动,而不是被动地等待另一块场地的裁决。所以这组的两场比赛每一分钟,都牵一发而动全身。

纽卡近况不佳,上一场面对过去5轮1平4负的热刺,竟然被对手击溃,最终1比4输球,喜鹊遭遇连败。另外,纽卡小组赛首循环与AC米兰交手就互交白卷,大家都没有找到攻破对手大门的方法。

AC米兰近期的表现同样不理想,上轮联赛对阵亚特兰大输球输人令人失望,加上意甲豪门在欧战客场对阵英格兰球队基本无胜,队史21次

远征,只赢下可怜的1场,却输了12场,今年欧冠小组赛前2场客场只取得1平1负,米兰此番出征前景堪忧。上轮欧冠小组赛主场面对多特,AC米兰基本被对手压着打,最终1比3不敌对手在主场送大黄蜂直接晋级,自己则陷入相当困难的境地。好在AC也有利好消息传出,队内大将拉菲尔·莱奥迎来复出,有了这名葡萄牙球星在边路的牵制,吉鲁和普利西奇的进攻空间将会更多,米兰只有获胜才有出线希望,可以预见他们此役进攻会大举压上。

数据给出主让半一,平局对于两队来说没有意义,双方势必为了出线分出胜负。

曼城轮换,客随主便

蔡蔡

资深体育人



贝尔格莱德红星 受球半 曼城

周三003 欧洲冠军联赛
竞彩让球推荐:3

北京时间周四凌晨,欧冠小组赛陆续展开,上届冠军曼城将做客挑战贝尔格莱德红星。曼城已经提前出线并且确保小组第一,他们此役肯定会做出轮换,而贝尔格莱德红星也已经提前出局,虽然双方看似都战意不大,但贝尔格莱德红星还是不会错过与强队交锋的机会。

欧冠小组赛G组的形势十分明朗,目前排名垫底的贝尔格莱德红星已经提前出局,虽然只落后第三位的年轻人3分,但球队已经无缘欧联附加赛资格,因为在双循环与年轻人的交锋中,贝尔格莱德红星1平1负落于下风,因此他们无论如

何也无法在排名上超越年轻人。不过贝尔格莱德红星可以为荣誉而战,而且这种在欧战赛场与强队交锋的机会并不多,阵中如本赛季欧冠小组赛攻入过两球的奥斯曼·布卡里等主力球员也定必渴望出战这场比赛。不过贝尔格莱德红星后防线表现堪忧,5场小组赛中,单场最少都失掉2球,从中也看出他们在国内联赛与欧战的差距,就算此役面对战意成疑的曼城,贝尔格莱德红星也没有取胜的把握,球队能够保住1场平局已算完成任务。

应力性骨折的哈兰德与本赛季长期伤缺的德布劳内将无缘曼城这次的

出征名单,而12月份对于英超球队来说可谓是一个魔鬼月份,多线作战的曼城赛程相当密集,本月还要出征世俱杯的赛事。既然现在G组的排名已成定局,曼城肯定会将重心摆在联赛中,此前英超超魔鬼赛程连续4轮不胜,排名已经跌到第四位。在欧足联官方预测阵容中,里科·刘易斯和奥斯卡·鲍伯这些年轻球员将会获得机会,并且如菲利普斯这些替补球员也预计正选登场,虽然曼城板凳的实力也相当不俗,但锋线上仍需要阿尔瓦雷斯顶在最前。

数据给出客让球半,主场作战的贝尔格莱德红星有望取分。

大巴黎背水一战可博

老鬼

知名足彩培训师



纽卡斯尔 半一 AC米兰

周三007 欧洲冠军联赛
竞彩不让球推荐:3

多特蒙德 受半球 巴黎圣日耳曼

周三006 欧洲冠军联赛
竞彩不让球推荐:0

纽卡斯尔 VS AC米兰
纽卡斯尔在上周末的联赛客场不敌热刺,球队明显有意为欧冠小组赛最后一搏有意留力,球队在首回合做客米兰闷和,此番回到主场如何在人员不齐的局面下改进锋线上攻击力是艾迪豪需要解决的问题。AC米兰上周末的联赛中客场不敌亚特兰大,这亦是球队近期在联赛和欧冠小组赛中状态起伏不定,尤以球队在进攻线上的表现更是飘忽,此番做客主场都无法撬开纽卡斯尔的大门,而取胜才能有晋级的理论机会。本场比

赛机构指数平均水平给出1.861、3.826、3.893的数据,三组数据之间整体压缩在窄小的范围内分布,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数在调整中震荡走势比较保守。亚洲指数方面给出主让半球的中水平回报率指数搭配,纽卡斯尔主队主场深让可博。

多特蒙德 VS 巴黎圣日耳曼

多特蒙德在上周末的联赛主场不

敌莱比锡红牛,这和球队近两场接连在勒沃库森和莱比锡红牛身上失分显示出球队状态上的飘忽,欧冠小组赛球队也凭借3连胜后已经提前小组晋级。巴黎圣日耳曼上周末的联赛主场小胜南特,球队虽然近期法甲联赛中逐步稳定,但欧冠小组赛球队收官战需要背水一战。本场比赛机构指数平均水平给出3.754、3.936、1.861的数据,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,和客胜指数之间拉开的离散分布明显,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数在调整中有小幅度的下滑,平局指数走势显得比较保守。亚洲指数方面给出主受让半球的中水平回报率指数搭配,巴黎圣日耳曼客场强让可博。